
中川小学校

学 校 報

６年生が中核となり，熱気を帯びる色別応援練習！

～中川地区市民運動会せまる～

６月９日（日）は中川地区市民運動会。５０回目とな

る今年は，併せて記念式典と金足農業高校野球部元監督

のSさんをお迎えして特別記念講演も予定されていま

す。正に，中川地区の総力を結集して行う第５０回の記

念大会です。加えて，中川小学校の「まとめの１年」と

なる今年の運動会。子どもたちは，中川地域のみなさん

の１４４年分の思いを受け止め，一人一人が心を熱くし

て準備や練習に取り組んでいます。６月３日（月）から

始まった色別応援練習も，日に日に熱気を帯びてきまし

た。休み時間には，白組，赤組の応援歌を口ずさむ声

が，校内のあちらこちらから聞こえてきますし，「運動

会の時に，子どもたちが歌う中川小学校の校歌が聴きた

い。」と地域からのご要望があった校歌の歌声が，毎

朝，校内に響き渡っています。６月５日（水）には，運

動会全体練習を行い，運動会のテーマ「３０人が全力で

最高の笑顔でがんばろう！！」の達成に向けて，全体的

な流れを確認しながら種目を実際に行ったり，係の仕事

を進めたりしました。

全校縦割りの活動を通して，高学年の児童には下級生

をいたわりながら物事を進めていくリーダー性を，中学

年の児童には，高学年の指示を聞きながら自分や自分達

にできることを進めていく判断力・積極性を，そして，低学年の児童には楽しんで参加しながら「あ

んなお兄さん，お姉さんみたいになりたい」という上級生にあこがれる気持ちを育てていきたいと考

えています。市民運動会では，「まとめの１年の運動会を成功させよう」と一生懸命に取り組む子ど

もたちの姿に大きな声援を送っていただくと共に，地域住民・保護者の皆様と学校とが絆を深める機

会にできるよう願っております。どうぞよろしくお願いします。

三省
学校ホームページ http://www.city.semboku.akita.jp/sc_nakasyo/

学校公式ブログ http://blog.goo.ne.jp/sembokunakagawa 携帯からも見られます。随時更新中
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空き缶・空きビン回収へのご協力ありがとうございました！

５月２５日（土）から６月２日（日）にかけて行いま

した第１回空き缶・空きビン回収へのご協力ありがと

うございました。現在，業者の方で集計中ですので，

結果が分かり次第お知らせします。第２回目は１０月

１２日（土）から２０日（日）となっておりますの

で，どうぞよろしくお願いします。

「中川っ子のあたり前」をお渡ししました！

遅くなってしまいましたが、「中川っ子のあたり前」をお渡ししました。内容は昨年までとほぼ同

じですが、次の３点について、一人一人、自分のめあてを書いて持ち帰りました。

①「〇時に起きます、○時にねます」

②「ゲーム、テレビは、それぞれ１日〇分まで」

③「読書は、１ヵ月に学校で〇冊、家で〇冊読もう」

※〇の部分に、めあてを書き込んでいます。月ごとに達成できたかどうかを確かめます。

また、今年度の重点として次の６点をあげ，赤い文字で標記しました。

○礼儀・あいさつ・言葉づかい

○早寝・早起き・時間・善悪の判断

○安全

○メディア利用の約束①②

○家庭学習

○読書（うちどく）

学校では，夢カードの振り返りなどの際に定期

的に振り返り，意識付けさせていきたいと考えて

おります。ご家庭でも、月末などの機会に「中川

っ子のあたり前」を家族の話題にしていただき、

その月の「めあての達成度」や「次の月へ向かう

気持ち」などを確かめていただけるとありがたい

です。どうぞよろしくお願いします。

お知らせするのが遅くなってしまいましたが、角館地区にお住まいの方から

お知らせ 「中川小の子どもたちのためにお役立てください。」ということで、３万円の御

寄付をいただきました。このご厚意を、今後の子どもたちの学習や活動に活用さ

せていただきます。どうもありがとうございました。

教科書展示会のご案内

令和２年度から使用する教科書の展示会が下記の通り開催されます。各教科書会社から出版され

た教科書を実際にご覧いただけますので、お気軽にお出かけください。

日 時 ６月１４日(金)～６月２９日(土) 午前９時～午後４時半

会 場 仙北市総合情報センター ※１７日(月)と２４(月)は休館日です。


